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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (

ρسطح مایعات سمت راست بالاتر قرار گرفته پس. یک نوع مایع برابر استتراز  فشار در نقاط همـ » 2«گزینه  -2 > ρتسار پچ   
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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ ( (شایگانی)
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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (
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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (
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 ها) فشار در شاره فصل سوم ـ(شایگانی) (

 تراز از یک مایع برابر است.  ـ فشار در نقاط هم» 2«گزینه  -6
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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (

 دانیم نیروي شناوري رو به بالا است.  ـ می» 4«گزینه  -7

N=    يروانش يورين4

 نیروي شناوري)فصل سوم ـ (شایگانی) (
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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (
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P P gh / gh gh
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 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (
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h Sin / cm37 10 0 6 10 6= × = × = 
                       A BP P P P= = ⇒ + 6 هلول هت= 70 

         P cmHg P ( )pa⇒ = ⇒ = × × =  هلول هت هلول هت×
6464 13600 10 1360 64100 

                                                         F P / N
−⇒ = × × 4

4 هلول هت هلول هت 10 34 8         
 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (
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gh P g( h) P− = ρ ⇒ − = ρ = ⇒ =3 1 1 7 14 15  

 ها) فشار در شارهوم ـ فصل س(شایگانی) (
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/
P cmHg cmHg

/

×
= + + =

6 8 208 70 8813 6  
 ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شایگانی) (
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m m

( R) V (R) (V ) V V V / V /
s s

π × = π + ⇒ = + ⇒ = ⇒ =2 2
1 1 1 1 1 23 4 9 4 0 5 4 5  

 )حرکت و اصل برنولی درشاره فصل سوم ـ ( )شایگانی(
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 دما و دماسنجی)فصل چهارم ـ (شایگانی) ( 
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 است. ولتاژکمیت دماسنجی این دماسنج،  نادرست است.» الف:«مورد 
 درست است.»: ب«مورد 
 جنس هستند. کنیم، دو سیم رساناي غیر هم نادرست است. دو سیمی که در دماسنج ترموکوپل استفاده می»: پ«مورد 
 ها دارد. کاربرد فراوان در صنعت و آزمایشگاه چنان اما همهاي دیگر کمتر است  ماسنجنادرست است. دقت دماسنج ترموکوپل نسبت به د»: ت«مورد 
 (شایگانی) (فصل چهارم ـ دماسنج معیار)درست است. »: ث«مورد 


